200多黑摩的昨被集中销毁

为天桥区百日整治以来规模最大的一次



本报8月18日讯(记者 赵恩霆) 历时百天的天桥区整治黑摩的行动,18日上午进行了行动以来最大规模的一次集中销毁,共有212辆黑摩的倒在了铲车的巨轮下。截至目前,此次百日整治行动已销毁各类黑摩的273辆,而从年初至今,天桥区已前后六次集中销毁黑摩的共计632辆。

18 日上午,在天桥区无影山中路与黄岗路交叉口附近的一处停车场内,密密麻麻地排列着等待销毁的黑摩的。记者注意到,每一辆即将被销毁的黑摩的上都贴有编

号,此次集中销毁共计 212 辆。其中包括 144 辆改装车、17 辆整装车、18 辆电动三轮车、18 辆二轮摩托车及 15 辆人力三轮车。据悉,自今年 6 月 5 日开始黑摩的百日整治行动以来,至 7 月 30 日,天桥区已查扣非法营运黑摩的 513 辆,经过甄别处罚发放,目前停车场内还存有各类黑摩的 420 辆。

据天桥区依法打击非法营运黑摩领导小组办公室的负责人介绍,本次百日整治行动以突击整治、监控重点区域和源头整治为原则,通过拉网式严查,实现监管的全天候

和无盲区。经过前期整治,在今年端午节小长假期间,长途汽车总站、 火车站等窗口部位及济泺路等主干 道上,黑摩的首次没有出现回潮。

除了对上街非法营运的黑摩的进行严查外,有关部门与相关街道办事处及残联、民政等部门协调,目前已为79名登记在册的从事黑摩的非法营运的残疾人找到了合适的工作,同时按照济南市最低保障工资标准发放工资,并为他们解决了养老保险、医疗保险等问题。此外,6名已超过退休年龄的残疾人也得到了妥善安置。

动物园首次评出"公共文明之星"

每月评选一次,年终还会选出年度"公共文明之星",并送上大奖

本报8月18日讯(记者

王光营)为鼓励游客文明游园,济南动物园自今年7月开始,从文明游园的游客中抽取部分游客作为"公共文明之星",并送上精美礼物。日前,经过认真评选,首批10名游客获得这一殊荣。

据介绍,为鼓励市民文明游园,做好迎接全国"公共文明指数"测评工作,济南动

最具影响力媒体立体造势

物园从7月3日开始在景区内开展"公共文明之星"评选及"文明游客最光荣"活动,共有30余名志愿者参加了责动。济南动物园有关负责客的文明行为,从7月3日开始,每周六、周日上午,志思把人,每周六、周日上午,志把烟头、纸屑、包装袋、矿泉水瓶、冰糕棍等废弃物投入垃

圾箱的文明游客,为他们拍照,并留取联系方式,赠送给他们精美的小礼物。同时,这些志愿者还主动引导,劝说游人文明排队,遵守公共秩序,不投喂、惊吓动物,不乱扔乱倒废弃物和垃圾,不攀登,移动,损坏公共设施。

经过评选,郭莹、李静 媛、刘洪军、赵汝全、宋彦杰、 崔佳怡、申宪玲、闫明、侯

不设门槛集结百万购房者

帅,何苏艺10名游客被抽选 为"公共文明之星",每人将 获赠精美礼物一份,年底还 可参加"公共文明之星"幸 运大抽奖活动。

据了解,济南动物园每个月将评出10名"公共文明之星",年终将从这些文明之星中再选出10名年度"公共文明之星中再选出10名年度"公共文明之星",每人奖励济南各大公园通游年票一张。

覆盖省城热销高品质楼盘

省城争创全国无障碍建设城市

主要路口要设 无障碍厕所分布图

工光营 实习生 王翠翠 李杰)10日,记者从济南市建委了解到,作为"创建全国无障碍建设100个城市"之一,国家和省有关部门即将对济南创建全国无障碍建设城市工作进行全面验收。据悉,目前省城已对380条道路、139个公共建筑和196个居民小区的各项公

共设施进行了改造。

据介绍,2008年建设部将济南、青岛等6个城市列人"创建全国无障碍建设100个城市"。截至目前,省城已经铺设盲道560公里,修建缘石坡道6240个,修建安全岛273个,建成无障碍公厕85座,对市公园、产场、商业区、重点公共建筑、窗口单位进行了无障碍改进

据了解,济南市创建无

本报8月18日讯(记者 光营 实习生 王翠 展开,7月下旬到8月上旬, 李杰)10日,记者从济 建委了解到,作为"创 国无障碍建设100个"之一,国家和省有关 障碍建设城市工作已全面 展开,7月下旬到8月上旬, 山东省对此项工作进行了 全面检查,10月至12月,国 家将组织实地检查验收及 评估。

据悉,为开展此项工作,济南市已经或将要对城区的380条道路铺设缘石坡道和盲道,在27个路口路段设置153套过街音响装置,改造139个公共建筑,另外还包括15个公共交通设施和196个居民小区。

记者了解到,在此次创建全国无障碍城市建设中,应正确设置无障碍城市建设中,应正确设置无障碍设施的文字,图形标志以及区域导示图。市容环卫部门要在城市公共厕所建设中配套建设相应数量的无障碍厕所或厕位,并在城市主要道路交叉口处设立无障碍厕所或厕位分布图,以方便残疾人使用

道德街请来专家 为女童自护支招

本报8月18日讯(记者 赵丽 实习生 毕慧婷)

针对女孩们如何开展 自救自护,济南市家庭教育 指导中心的专家张欣鑫提 供了多种方案。她告诉在座 的家长,最为重要的是要及时和家人保持通讯联络,并 针对这条方案展开了实景 演练。

拒绝暴涨共筑购房统一战线

